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 دانش آموز، در جدول زیر دسته بندی شده است. فراوانی دسته ی چهارم کدام است؟ 120اندازه قد ـ 1

1 )20 

2 )24 

3 )25 

4 )30  * 

18/5]ی داده های آماری پیوسته است. چند درصد داده ها، در فاصله ـ داده های جدول زیر،2 −  قرار دارند؟ (21/5

1 )20 

2 )25 

3 )30  * 

4 )40 

درصد  37دسته، دسته بندی شده اند.  7در می باشد. این داده ها  52و  31ترین و بزرگ ترین داده های آماری کوچکـ 3

باشد، فراوانی دسته ی وسط  80می باشند. اگر فراوانی کل  43درصد آن ها بیشتر یا مساوی  48و  40تر از داده ها کم

 کدام است؟

1 )9 

2 )12  * 

3 )15 

4 )16 

 ـ در توزیع فراوانی داده های پیوسته، کدام نمودار مناسب است؟4

 مستطیلی( 1

 چندبر فراوانی  *( 2

 ایمیله( 3

 ایدایره( 4

 

 

 مرکز دسته 155 158 161 164 167 170

12 20 x 18 15 10 درصد فراوانی نسبی 

 مرکز دسته 14 17 20 23 26

 فراوانی تجمعی 5 13 25 34 40
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 ـ میانگین داده های جدول زیر کدام است؟5

1 )2/5 

2 )4/5 

3 )5/5 

4 )6/5  * 

 داده شده اند، میانگین آن ها کدام است؟ـ داده های آماری با یک رقم اعشار با نمودار ساقه و برگ 6

1 )05/9 

2 )06/9  * 

3 )07/9 

4 )08/9 

انگلیسی او چند درصد درصد است. نمره ی آزمون زبان  58ـ نمره ی کل آزمون عمومی یک داوطلب مطابق جدول زیر 7

 است؟

1 )31 

2 )32  * 

3 )33 

4 )34 

 کدام عدد را اضافه کنیم تا میانگین داده های حاصل یک واحد اضافه گردد؟ 3و  6، 7، 8ـ به داده های 8

1 )8 

2 )9 

3 )10 

4 )11  * 

100است. میانگین داده های  2برابر  2و  a ،4 ،4 ،3ـ میانگین داده های 9 + 6a ،4 ،4 ،3  چقدر است؟ 2و 

1 )18 

2 )20 

 دسته 2ـ  4 4ـ  6 6ـ  8 8ـ  10

 فراوانی 2 4 3 1

 ساقه برگ

7 6 5 2 2 1 0 0 8 

5 5 4 3 3 2 1 0 9 

    2 2 1 1 10 

 درس ادبیات فارسی عربی دین و زندگی زبان انگلیسی

 درصد 65 52 70 ?

 ضریب 4 2 3 2
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3 )19  * 

4 )22 

 کدام است؟ aبرابرند  95و  a ،98 ،97 ،96و داده های  -1و  -2، -3، -4، -5ـ میانگین داده های 10

1 )100 

2 )401-  * 

3 )399- 

4 )101- 

aـ میانگین داده های 11 + 4 ،a + 3 ،a + 2، a + 1  ،a  2از میانگین داده هایa + 11 ،2a + 9 ،2a + 7، 

2a + 5 ،2a +  چقدر کم تر است؟ 3

1 )5 

2 )2a + 10 

3 )2a 

4 )a + 5  * 

x1های ـ اگر میانگین داده12 − 1, x2 − 2, … , xn − n  برابرx̅ هایباشد، میانگین داده 

x1 + 1, x2 + 2, … , xn − n کدام است؟ 

1 )x̅ + n + 1  * 

2 )x̅ +
n(n+1)

2
 

3 )x̅ +
n+1

2
 

4 )2x̅ 

نمودار جعبه ای نشان دهیم، انحراف معیار  را با 14، 18، 15، 12، 11، 9، 14، 16، 17، 15، 11اگر داده های آماری ـ 13

 داده های داخل جعبه کدام است؟

1 )1/1  * 

2 )2/1 
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3 )25/1 

4 )3/1 

روز متوالی هم زمان شروع به کار کردند. امتیازات دقت کاری آنان، مطابق جدول زیر  5ـ دو نفر در یک آزمایشگاه، در 14

 دقت کاری کدام بیشتر است؟است، 

 نفر اول  *( 1

 نفر دوم( 2

 یکسان( 3

 نیاز به اطلاعات بیشتر( 4

به آن ها اضافه شود، واریانس  18و  12 مفروض است، اگر دو داده ی 4و واریانس  14ـ هشت داده ی آماری با میانگین 15

 داده ی حاصل کدام است؟ 10

1 )4 

2 )5/4 

3 )8/4 

4 )5  * 

واحد اضافه شود،  9محاسبه شده است. اگر به تمام داده ها  2/1و انحراف معیار  3ده ی آماری، میانگین دا 60ـ در 16

 ضریب تغییرات داده های جدید کدام است؟

1 )1/0  * 

2 )2/0 

3 )3/0 

4 )4/0 

را اضافه کنیم تا داده های جدید  x̅اگر به هریک از داده ها مقدار  δو انحراف معیار  x̅ـ در داده های آماری با میانگین 17

 حاصل شوند، ضریب تغییرات داده های جدید چند برابر ضریب تغییرات داده های قبلی است؟

1 )
 1 

4
 

2 )
 1 

2
  * 

 نفر اول 7 9 8 9 7

 نفر دوم 10 8 6 7 9
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3 )1 

4 )2 

,dهای ـ اگر میانگین داده18 c, b, a  هایمیانگین دادهها برابر صفر باشد، و واریانس آن 6برابر 

a + b, c + d, d, c, b, a کدام است؟ 

1 )10 

2 )4 

3 )5 

4 )8  * 

,3های ـ اگر واریانس داده19 d, c, b, a های برابر صفر باشد، میانگین دادهa + 2, b + 3, c + 4, d + 5,3 + کدام  6

 است؟

1 )20 

 صفر( 2

3 )3 

4 )7  * 
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